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ATA DA sesSÄO DE RECEBIMENTO DOS

PARA CREDENCTAMENTO

DOCUMENTOS DE CHAMADA PUBLICA
iN.o 24.t0.01 l2ozl.ßtt.'cP '

objeto: CHAMADA pÚsLlcR vlsRnoo Á coorrnnçno MÚTUA, coLlMANDo 0 DESENVoLVIMENTO E

tNTENSIFtcAçÃo ons nçors,run Rnrn oo TURrsMo E cULTURA, c9y0 FoRMA_?IfoMENTAR AS ATIvIDADES

cuLTURAts NAUTIcAS e tunislcRs, poR ocRstÃo DA REALTzAçÃo DA xxvt REGATA DE cANoAS DA PRAIA

oE rcAnAí, ¡to rvuucipto DE AMoNTADA,

CREDENCIAMENTO N.0: 24.10.01 12024.04 - CP

Data:

Horário:
Local:
Endereço:

11 de novembrode2024,
13h00min,
Comissão de Licitaçoes da Prefeitura Municipal de Amontada

Avenida General Alípio dos Santos, 1353, Centro, município de Amonatda,

Estado do Ceará, CEP 62.540-000

Aos 11 (ulho) dias do mês de novembro de2024, às 13h:00m (treze horas) reuniu-se a Comissåo de Seleçä0,

na Sala da Comissão de Licitação do município de Amontada, situada na Avenida General Alípio dos Santos,

1353, Centro, nomeados pela Portaria no 24,10,001/24-SETUDEC, de 29 de outubro de2024, composta pelos

servidores Regina Célia do Nascimento Lima, Presidente da Comissão de Seleçã0, e os membros: José Lucas

de Oliveira Rodrigues e Maria Beatriz dos Santos Alves, bem como o licitante interessado, para recebimento e

abertura do envelope contendo os documentos de Credenciamento, Consigna-se que somente o licitante abaixo

relacionado apresentou a esta sessäo o devido envelope para concorrer ao objeto desta licitação: 0l -
ASSOC¡AçÄO OnS LtcAS ESPORTTVAS D0 VALE ACARAU, inscrita no CNPJ sob o no 24.846.0291000',1-57,

tendo como representante o seu responsável leal o Senhor Francisco Dairon Mourão de Albuquerque, Em

seguida a Presidente declarou encerrado o prazo de recebimento dos envelopes e de quaisquer outros

doóumentos que näo os existentes, registrando que não mais seria permitido que se fizesse qualquer adendo ou

esclarecimento, de forma a alterar o conteúdo original dos mesmos, ApÓs a verificaçäo dos documentos e

envelope referido, a Presidente se manifestou sobre a sua aceitabilidade, os quais foram rubricados pelo

Presidente e membros da comissão e pelo representante da entidade. Em seguida a Presidente e membros da

comissäo de licitaçao deram inicio á análise dos documentos de habilitação e rubrica nos mesmos, De acordo

com planilha abaixo:
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02Diagnostico de acordo com a realidade, e

o objetivo geral do plano estiver de

acordo com a demanda aPontada'

one nrurznçÃo Dos

DOCUMENTOS

APRESENTADOS
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Metas de acordo com o solicitado pelo

Chamamento, com aPresentação, no

plano de trabalho, dos planos de ações
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Diante do exposto, e após análise a Presidente da Comissäo de Seleção divulga o resultado da análise

informando que o licitante a ASSOCIAçÄO OnS LIGAS ESPORTIVAS DO VALE ¡CARRÚ se encontrava

devidamente CREDENCIADA e APTA a formalizar contrato por apresentar todos os documentos exigidos no

edital, Em seguida a Presidente perguntou ao representante legal da entidade participante se o mesmo iria

interpor algum recurso quanto ao resultado divulgado, quando o mesmo abdicou expressamente ao prazo

recursal, Em seguida a Presidente questionou aos membros da comissão se teriam algo a questionar, tendo os

mesmos respondidos que nå0, Desta forma, nada mais havendo a ser consignado em ata, foi encerrada a

sessä0, Amontada/CE, 11 de novembro de 2024,
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valorizaçäo da cultura local por meio de

esporte e lazer, celebrando as raízes

culturais dos pescadores.

PROJETO

Proposta causará impacto social e

cultural e trará novas formas de atuações

e relaçöes culturais dentro da

comunidade ou público-alvo do projeto,

3 0METODOLOGIA

EXECUÇÃO

DA Apresenta de forma adequada e com

economia de recursos públicos, a

proposta que seja inferior ao valor de

Referência.
10TOTAL

COMISSÄO

NomeFunçäo
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\
Membro José Lucas de Oliveira Rodrigues

Maria Beatriz dos Santos AlvesMembro:

ØffitQ¡zçll¡¿tý-tu
Representante da

Entidade
Participante

Francisco Dairon Mourão de

Albuquerque


